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                                         ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ 
 

Щодо можливих зловживань  

при проведенні ремонтних робіт  

в КП «Міжнародний аеропорт «Запоріжжя» 

 

 

           Шановний Володимире Борисовичу! 

 

 Хочу довести до Вашого відома інформацію стосовно можливих 

зловживань та розкрадань бюджетних коштів при здійсненні ремонтних робіт в 

КП «Міжнародний аеропорт «Запоріжжя». 

 З 26.03.2017 року по 09.05.2017 року в КП «Міжнародний аеропорт 

«Запоріжжя» проводилися ремонтні роботи злітно-посадкової смуги, в 

результаті яких було відремонтовано біля 14 тис. кв.м аварійного покриття, що 

склало біля 10% загальної площі смуги. Вартість даних робіт склала більше 35 

млн. грн. 

 Не дивлячись на те, що Атестаційна комісія Державіослужби визнала 

якість покриття після ремонту задовільним, два літаки (компанії МАУ та Рози 

Ветров) зазнали аварії та отримали пошкодження, що свідчить про неякісне 

проведення даних ремонтних робіт. 

 По даному факту  Державіослужба почала перевірку, а КП «Міжнародний 

аеропорт «Запоріжжя» було знову закрито для продовження ремонтних робіт. 

 В травні 2018 року керівництво аеропорту знову зупиняє його 

використання для проведення ремонтних робіт злітно-посадкової смуги. 

Вважаю, що змушена зупинка роботи аеропорту та проведення 

додаткових робіт тягне за собою додаткове використання бюджетних коштів, а 

також втрату надходжень, які не отримає бюджет міста Запоріжжя при 

повноцінній роботі аеропорту. 

 До того ж, дана ситуація викликає невдоволення пасажирів, які несуть 

значні збитки та незручності тому, що не можуть користуватися аеропортом.  
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 Також важливим є той факт, що не дивлячись на неякісний ремонт, 

проведений у 2017 році, ремонтні роботи в 2017 році та в 2018 році  

здійснюють компанії, пов’язані між собою. 

 Наведені факти свідчать про можливі зловживання та розкрадання 

бюджетних коштів при здійсненні ремонтних робіт в КП «Міжнародний 

аеропорт «Запоріжжя» у 2017 році та можливих майбутніх зловживаннях при 

проведенні ремонтних робіт у 2018 році. 

 На підставі вищевикладеного, керуючись ст. 16 Закону України «Про 

статус народного депутата України», прошу Вас, шановний Володимире 

Борисовичу, направити до КП «Міжнародний аеропорт «Запоріжжя» групу 

спеціалістів державної будівельної інспекції для перевірки якості використання 

бюджетних коштів та провести фінансовий аудит підприємства.  

         Про результати розгляду даного депутатського запиту прошу повідомити 

мене письмово у встановлений законом строк. 

 

  

 

З повагою, 

народний депутат України                                                            В. В. Кривохатько 

                                                                                                            (посв. № 286) 

 

 

 

 

 


